

Уважаемые собственники жилых помещений!

Вчера (16.08) кто-то забил спичками замок на двери в подвал и замазал жвачкой.

Есть предположение, кто продолжает так
гнусно пакостить всем жителям дома...

Если не откроем замок, то:

1. Его нужно будет срезать и купить новый (а это деньги из общего «кошелька»).
2. Если случится нештатная ситуация (сорвёт кран с системы ХВС, отопления, которая сейчас заполнена, произойдет аварийное отключение электроэнергии и т.д.), то последствия несвоевременного попадания к общим кранам могут быть нешуточные...И опять оплачивать убытки будем **ВСЕ!!!** (Кстати, жвачка с биологическими остатками и спички предусмотрительно сохранены для представления в полицию в случае аварии).

Кому гадят эти... нелюди?
Прежде всего себе!

Раньше Правление в основном замалчивало многие гадости, творимые с общедомовым имуществом, надеясь, что это единичные случаи...

Но практика показывает, что это уже система, кому-то не живется спокойно и теперь по каждому такому случаю собственники дома будут информироваться.

Правление ЖСК